
 

Tihana Bosec, 1.a 

Za internet kažemo da je svjetska komunikacijska mreža. Prema tome internet nam 

omogućava posjećivanje raznih stranica, slanje i primanje elektroničke pošte... No sve to ima 

i svoje loše strane. Iz godine u godinu sve je češće nasilje preko interneta, u svijetu poznato 

kao cyberbullying. Taj tip nasilja najčešće se javlja kod tinejdžera gdje su i počinitelj i žrtva 

maloljetnici. U tome slučaju, počinitelj obično šalje uznemirujuće poruke, slike, viruse, 

pornografiju te se lažno predstavlja. Kako bi spriječili cyberbullying potrebno je zaštititi svoje 

osobne podatke, ne odgovarati na sumnjive poruke i nikad nikome davati svoju lozinku. To su 

samo kratki savjeti kojih bi se svi trebali pridržavati. No u slučaju da vam se nešto nepoželjno 

dogodi znajte da niste sami. Razgovor uvijek pomaže. Možete se obratiti roditeljima, 

djelatnicima škole ili jednostavno nazvati broj hrabrog telefona. 

 

Matija Pohiba, 1.b 

Puno djece u virtualnom svijetu svakodnevno je izložena nasilju, porukama neprimjerenog 

sadržaja  te sličnih internetskih prijetnji. Mnoga djeca otkrivaju privatne informacije i šalju 

neprimjerene fotografije jer nisu svjesna mogućih posljedica.  

Zato moramo biti oprezni i ne vjerovati svakoj reklami i osobi te nikako ostavljati svoje osobne 

podatke. 

Roditelji imate pravo i obvezu postaviti djetetu granice i pravila te tražiti njihovo poštivanje. 

Pri tome jako je važno između vas i djeteta razvijati i njegovati otvoren i iskren odnos 

međusobnog povjerenja, u kojem će vam dijete, kada mu to bude potrebno, obratiti za savjet 

i pomoć. 

 

Lea Jagarinec, 1.a 

Internet je mjesto na kojemu ljudi međusobno mogu komunicirati, obavljati poslove, zabavljati 

se… ali isto tako, uz sve dobro i korisno što Internet danas donosi, postoje i loše strane 

interneta. Internet je isto tako mjesto na kojemu se vrši i odvija nasilje nazvano cyberbullying. 

Iako cyberbullying ponekad ne doživljavamo kao pravi oblik nasilja, on je zapravo iznimno 

opasan, te  je najrašireniji način kojim ljudi omalovažavaju i maltretiraju jedni druge. Osobe 

koje su žrtve cyberbullyinga izložene su tomu 24/7. Djeca se najčešće boje priznati da su žrtve, 

a nekada je teško to uopće i prepoznati. Nasilje preko interneta može se spriječiti na razne 

načine, korištenjem raznih kombinacija brojeva i slova kao lozinku, skrivanje vlastitih 

podataka, ne stavljanje osobnih informacija na internet, ne otkrivanje privatnih podataka i dr.  

Žrtve toga nasilja najčešće prvo potonu psihički, a nakon toga može doći i da osoba sama sebi 

fizički naudi. Iako je riječ o nasilju putem interneta, a kojemu je žrtva izložena stalno , važno je 

obratiti se nekomu i zatražiti pomoć. Spremanjem i čuvanjem dokaza moguće je i pronaći 

počinitelja i stati tome nasilju na kraj. Ponašajući se odgovorno, pazeći što stavljamo na 

Internet, te ne pokušavajući nikomu nanijeti zlo, internet možemo učiniti boljim i sigurnijim 

mjestom za sebe i sve ostale korisnike. 

https://loomen.carnet.hr/user/view.php?id=110758&course=12103


 

Marko Bogojević, 1.b 

Internet sadrži veoma dobre i korisne strane, no prisutne su i neke negativne stvari, a najčešće 

teškoće i opasnosti s kojima se mladi susreću su preplavljenost sadržajima i izloženost nasilju. 

Danas se svijet vrti oko nasilja na internetu, a primjer toga su: prijeteće poruke, seksualno 

uznemiravanje, širenje neistina, objavljivanje privatnih podataka…  Pitanje je kako se zaštititi 

od nasilja na internetu? Odgovori na to su: korištenje složenih i jedinstvenih lozinki za vlastite 

račune, ne trebamo prihvaćati kontakte s nepoznatim osobama na društvenim medijima te 

moramo zaštititi svoje privatne podatke. Ako je određena osoba žrtva nasilja na internetu ili 

ako upadne u neku opasnost, roditelji, bliski prijatelji ili osobe od najvećeg povjerenja su prvi 

kojima bi se trebali obratiti kako bi se riješili ovoga problema. 

 

Marija Pongračić, 1.a 

Ako počneš dobivati uvredljive ili prijeteće e-mailove ili poruke na mobitel ili Facebook od 

nepoznatih osoba ili osoba koje  poznaješ iz škole, ulice ili slično, nemoj se sramiti, šutjeti i 

nadati se da će to proći. Radi se o zlostavljanju putem interneta! Na poruke nemoj odgovarati, 

ali ih nemoj niti brisati (one mogu biti dokaz na policiji).  

Takvo zlostavljanje možeš zaustaviti jedino razgovorom s roditeljima, nastavnikom, 

psihologom ili drugom odraslom osobom kojoj vjeruješ! Možeš nazvati i Hrabri telefon na 

0800-ili Plavi telefon na 01/4833-888. Javiti će ti se osobe koje svakodnevno pružaju pomoć 

djeci i mladima u takvim i sličnim situacijama. 

 

 

Venio Rulj, 1.b 

Pri korištenju interneta uz sve njegove dobre i korisne strane , prisutne su i neke opasnosti. 

Najčešće teškoće i opasnosti s kojima se mladi susreću su preplavljenost sadržajima i 

izloženost nasilju. Nasilje na internetu – uznemiravanje, vrijeđanje, prijeteće ili ucjenjujuće 

poruke, širenje neistina, objavljivanje privatnih podataka, montaže, seksualno uznemiravanje 

i slično - jednako je ozbiljno i nedopustivo kao i nasilje u stvarnom svijetu. Kako bi se zaštitili 

na internetu trebali bismo koristite složene, jedinstvene lozinke za različite račune, ne 

trebamo prihvaćati kontakte s nepoznatim osobama na društvenim medijima, moramo 

zaštititi osjetljive i osobne podatke, ažurirati postavke privatnosti i antivirusne programe te 

moramo paziti gdje klikamo kako ne bismo preuzeli zlonamjerni softver  koji omogućuje krađu 

podataka i informacija. Kao i za sigurnosti u stvarnom životu i za korištenje interneta vrijedi 

osnovno pravilo: zaštititi dijete od opasnosti na internetu znači naučiti dijete sigurnim 

načinima korištenja, baš kao što roditelji podučavaju svoju djecu  svim ostalim životnim 

vještinama. Također ako dijete bude žrtva nasilja na internetu ili ako upadne u neku opasnost 

obavezno to mora reći roditeljima ili osobama u koje ima povjerenja kako bi se problem riješio. 

 



Ivona Benko, 1.a 

Nasilje je pojava koja je danas u društvu sve veća. Ono može imati velike posljedice ne samo 

na onoga tko je žrtva nasilja, već i na nasilnika, a i osobe koje gledaju to nasilje. Danas se na 

takve situacije sve manje reagira. Nasilje nije urođeno, već se uči. Danas je svugdje, a 

odgovornost je na društvu da zaustave bilo kakav oblik. No, često postavljeno pitanje jest, 

kako zaustaviti nasilje? Roditelji imaju ponajveću ulogu u tome. Roditelji trebaju svoju djecu 

od najranije dobi učiti da nasilje nije rješenje, uz to trebaju paziti kako se ponašaju oko njih jer 

ipak djeca kupe ponašanje od roditelja. Također, škole trebaju podučavati djecu što je nasilje 

i kakve ozbiljne i loše posljedice ono može imati. Sama žrtva može sebi pomoći ako da se obrati 

starijoj osobi koja može pomoći. Najvažnije, samo društvo ne smije i ne može okretati glavu i 

praviti se da se ništa ne događa, već treba istupiti i pomoći žrtvi, ali i samom nasilniku da 

postane bolja osoba. 

Naposljetku, nasilje nije rješenje, i treba ga se zaustaviti. Nitko ne zaslužuje i ne treba biti žrtva 

nasilja, i nitko nema pravo nekoga učiniti upravo time. Trebamo se zajedno boriti protiv ove 

pojave, i učiti djecu da se bore protiv toga. Stop nasilju. 

 

Max Pavlica, 1.b 

Najčešće opasnosti na internetu su izloženost nasilju i preplavljenost sadržajima.  Mnoga su 

nasilja na internetu npr. uznemiravanje i vrijeđanje preko sms poruka, širenje neistina i 

privatnih podataka određene osobe, seksualno uznemiravanje itd. Istraživanja su pokazala 

kako je veći broj djece izložen internetskom nasilju nego nasilju u stvarnom svijetu.To nam 

govori kako je taj način nasilja  jednako ozbiljan  i nedopustiv te moramo tome stati na kraj. 

Kako bi se zaštitili  na internetu ne smijemo davati osobne informacije, trebali bismo koristiti 

jedinstvene lozinke za različite račune, ne smijemo prihvaćati zahtjeve nepoznatih , moramo 

ažurirati postavke privatnosti, paziti gdje klikćemo i u koje stranice ulazimo kako ne bismo 

preuzeli zlonamjerni softver. Izuzetno je važan odnos roditelja i djeteta koji bi trebao biti pun 

povjerenja i topline kako bi dijete usvojilo prave vrijednosti i znalo prepoznati te oduprijeti se 

lošim namjerama zlostavljača. Ukoliko se nasilje jednog od opisanih oblika ipak dogodi, 

možete se obratiti policiji te možete kontaktirati neku od SOS telefonskih linija (Hrabri telefon 

0800 0800, Plavi telefon 01/4833-888). 

 

Vanesa Ćosić, 1.b 

 Svi mi mislimo kako internet je jedna odlična i korisna stvar iako uopće ne slutimo na kakve sve 

opasnosti možemo naići. Prijeteće i ucjenjujuće poruke, uznemiravanje, vrijeđanje, širenje laži, 

objavljivanje privatnih podataka, seksualno zlostavljanje...sve to se ubraja kao nasilje na internetu koje 

može biti veoma ozbiljno. Kako bi se zaštitili od svega toga smatram da roditelji trebaju pričati sa 

svojom djecom te im objasniti da pripaze na to kome sve daju svoj broj mobitela ili kome odgovaraju 

na poruke. Sve te sitnice mogu postati ozbiljni problemi. U slučaju već i da se nešto dogodi trebali 

bismo se obratiti roditeljima ili nekome tko nas može zaštititi. 

 


